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Stadt Halle (Saale) 25. Mai 2023
Geschéftsbereich des Oberburgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 31.05.2023

Anfrage des Stadtrates Gernot Nette zur Warnung und Alarmierung der Blrger Halles
Vorlagen-Nummer: VII/2023/05616

TOP: 12.29

Antwort der Verwaltung:

1. Welche Behdrde organisiert die Warnung und Alarmierung der Birger?

Die Stadt Halle (Saale).

2. Welche Ziele werden bei der Warnung und der Alarmierung der Burger verfolgt?
Ziele sind Warnung und Vermittlung von Informationen und Handlungshinweisen.

3. Wann wurde das Alarm- Warnsystem zuletzt auf Funktion und Wirksamkeit
Uberpraft?

Die Warn-App KATWARN wurde am 15.03.2023 Uberpriift.

4. Welche Ergebnisse wurden, im Hinblick auf die gestellten Ziele, bei dieser
Uberprifung erreicht?

Das System KATWARN ist voll funktionstichtig.

Dr. Bernd Wiegand
Oberblrgermeister



